
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                Συνεδρίαση 12
η
  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                             της 16-12-2014 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΜΑΤΑΣ             Αριθ. Απόφασης 42/2014 

Μαραθώνος 10  

145 75 Σταμάτα                         

                                                 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

                                    

Από το πρακτικό της 16/12/2014 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 16η του μηνός 

Δεκεμβρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:45 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε 

κατεπείγουσα έκτακτη δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. Πρωτ. 185/15-

12-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που 

δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε 

κάθε ένα Σύμβουλο και τους κοινωνικούς φορείς της Δ.Ε.Σταμάτας, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και απόφαση του παρακάτω 

θεμάτος της ημερήσιας διάταξης: 

 

ΘΕΜΑ  1ο :Επιχειρησιακό πρόγραμμα Δήμου Διονύσου 2014-2019.   

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Πέππας Γεώργιος                                            Ουδείς 

2] Μαραθιά Αγλαϊα        

3] Κόκκαλης Γεώργιος    

4] Χρήστου Γεωργία   

             

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας κος Πέππας Ευάγγελος, καθώς επίσης και η εντεταλμένη 

σύμβουλος δήμου Διονύσου, κα Πέππα Αγγελική. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Λιάλιαρη Καλλιόπη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης. 
 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο :Το επιχειρησιακό πρόγραμμα είναι ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα τοπικής και 

οργανωτικής ανάπτυξης. 
  Αφορά έργα και δράσεις στην περιοχή παρέμβασης του Δήμου και μέτρα για την βελτίωση 

της υφιστάμενης οργάνωσης και λειτουργίας του Δήμου με σκοπό την παροχή ποιοτικών 

υπηρεσιών πρός τους πολίτες και την βελτίωση της ζωής των. 

    Η Δημοτική ενότητα Σταμάτας σχεδιάζει, προτείνει και θα προσπαθήσει να εφαρμόσει 

στοχευμένες πολιτικές για την ανάπτυξη του τόπου μας. 



 

 

 

 

 

 

 

 

     Σκοπός μας είναι να αναβαθμίσουμε την ποιότητα ζωής και την καθημερινότητα των 

κατοίκων, να στηρίζουμε την εκπαίδευση και την πρόοδο των παιδιών μας αλλά και να 

δώσουμε αναπτυξιακή δυναμική και τροχιά κόντρα στις δυσκολίες και την οικονομική 

αβεβαιότητα των καιρών μας. 

     Πρέπει και οφείλουμε να το πράξουμε . Ο σχεδιασμός μας και τα επιχειρησιακά 

προγράμματα να μη μείνουν στα συρτάρια αλλά να προχωρήσουμε σε πράξεις και δράσεις. 
Για την προώθηση της Κοινωνίας στην Ελλάδα και συγκεκριμένα στον Δήμο 

Διονύσου . Η Δημοτική Ενότητα Σταμάτας έχει δημιουργήσει ένα επιχειρησιακό  

πρόγραμμα διάρκειας -5- ετών 2014-2019. 

 Με νέα δεδομένα και νέες ευκαιρίες για ανάπτυξη και ευημερία στην 

ποιότητα ζωής των πολιτών. Για την επίτευξη των γενικών στόχων το επιχειρησιακό  

πρόγραμμα  θέτει ειδικούς στόχους  με σειρά προτεραιότητας όπου οι επιμέρους 

στόχοι κάθε άξονα εξειδικεύονται μέσα από ένα αριθμό μέτρων και δράσεων. 

Σημαντικές δράσεις θεσμικού χαρακτήρα κινούνται παράλληλα και 

συμπληρωματικά με τους άξονες παρέμβασης του προγράμματος. 

 Έτσι λοιπόν με βάση τους γενικούς στόχους που έχουν ιεραρχηθεί τα έργα – 

δράσεις που προτείνουμε είναι όπως πιο κάτω και όπως φαίνονται  στις 

επισυναπτόμενες (8) σελίδες, τις οποίες ο Πρόεδρος  αναγνώσκει , παριστάμενου και 

του εκπροσώπου του Πολιτιστικού συλλόγου Προκονήσου κου Κοκκάλα Νικόλαου ο 

οποίος πρότεινε τα εξής σχετικά με το επιχειρησιακό πρόγραμμα  2014-2019:. 

1-Διαμόρφωση  πλατείας Σταμάτας και αγορά οικοπέδου για parking, 

2)Απαλλοτρίωση κτήματος ιδιοκτησίας Μπαλατσού για την ομαλή διέλευση πεζών 

και αυτοκινήτων και 3)κατασκευή πεζοδρομίου επί της Μ.Αλεξάνδρου στην περιοχή  

Αμυγδαλέζα της Δ.Κ. Σταμάτας. 

 Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ανέγνωσε τις προτάσεις (επισυνάπτονται στην 

παρούσα απόφαση)  των κοινωνικών φορέων της περιοχής για το Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα , οι οποίες κατετέθησαν εμπρόθεσμα και φαίνονται στα: 

1)Υπ' αρ.πρωτ. 39551/15-12-2014 του Εξωραϊστικού -Πολιτιστικού συλλόγου 

Αμυγδαλέζας και  

2)Υπ' αρ.πρωτ. 39867/16-12-2014 του Μορφωτικού Περιβαλλοντικού 

συλλόγου Ευξείνου Πόντου.   

Τέλος το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας , αφού έλαβε 

υπόψη την εισήγηση του Προέδρου και εισάκουσε τις προτάσεις των φορέων της  

Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας              

                        



 

 

 

 

 

 

 

 

                         Εισηγείται   ομόφωνα 
 

το προτεινόμενο πρόγραμμα δράσεις 2014-2019 όπως κατατέθηκε και συμπληρώθηκε 

με τις προτάσεις των Συμβούλων και των φορέων. 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 42 /2014 

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΕΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

   ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ                               2.   ΜΑΡΑΘΙΑ ΑΓΛΑΪΑ 

  

                                                                           3.   ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

        

                                                                           4.   ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  

 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 16-12-2014 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

 ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

 

     

 

 


